

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 iunie 2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 198 din 22.06.2023, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia-Melinda, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád și Sikó László.

Au lipsit consilierii locali: Lőrinczi Szörény-Ede și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Kovacs Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal, dl Keseri Ferenc consilier personal și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: având în vedere faptul că dl consilier local Lőrinczi Szörény-Ede, președintele de ședință ales pentru perioada aprilie-iunie 2023, ne-a anunțat că nu poate fi prezent la ședința ordinară de azi, este necesar să alegeți un președinte de ședință. Eu îl propun pe dl consilier local Menyhárt Sándor-Levente. Alte propuneri? Dacă nu sunt atunci supun la vot. Cine este pentru? Constat că a fost ales președinte de ședință cu unanimitate de voturi dl Menyhárt Sándor-Levente, adoptându-se **Hotărârea nr. 57/2023**. Dau cuvântul dânsului pentru a conduce mai departe ședința de azi.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 24.05.2023, respectiv cu ocazia ședinței extraordinare de îndată din data de 22.06.2023. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi procesele verbale mai sus amintite.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința ordinară din data de 28.06.2023.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și modificarea listei de investiții.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii Județului Mureș din Asociația "Zona Metropolitană Târgu Mureș".
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației "Zona Metropolitană Târgu Mureș".
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice și financiare aferente proiectului "Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș" Axa prioritară 10 Obiectiv specific 10.1/Învățământ preșcolar Apel de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7REGIUNI".

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot ordinea de zi, pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Ținând cont de faptul că primul punct de pe ordinea de zi a fost epuizat odată cu alegerea președintelui de ședință, urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd-Barna: rectificarea bugetară propusă vizează unele mișcări între trimestre și capitole pentru a asigura plata facturilor de utilități. La începutul anului am avut discuții cu reprezentanții comunelor învecinate în vederea organizării în comun a zilelor acestei zone deoarece astfel am putea obține mai ușor fonduri pentru a organiza niște evenimente artistice, culturale de înaltă clasă. Totodată s-ar asigura participarea producătorilor locali din această zonă care ar expune, prezenta și comercializa produsele lor. În acest an nu s-a reușit din timp ajungerea la un consens astfel că vom organiza zilele comunei în primul sfârșit de săptămână din luna august, așa cum deja a fost organizat în ultimii ani. Din partea Consiliului Județean Mureș ne-a fost repartizată suma de 250.000 lei iar din această sumă urmează să alocăm 60.000 lei pentru organizarea zilelor comunei Pănet.

Dl consilier local Fekete Levente: care sunt investițiile, proiectele care vor fi susținute din sumele rămase de la investiții?

6
Dl primar Bodó Előd-Barna: deocamdată ne concentrăm pe cele două mari proiecte care se află pe ultima sută de metri, urmând să continuăm cu celelalte proiecte după finalizarea acestora pentru a evita aglomerarea facturilor.

După acesta dl președinte de ședință supune la vot, dnii consilieri locali Bodó Benjámín și Nagy Árpád nu votează, cu 10 voturi "pentru" și 1 abținere – dl consilier local Iftenie Marcel - se adoptă **Hotărârea nr. 58/2023.**

Urmează discutarea punctului trei de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii Județului Mureș din Asociația "Zona Metropolitană Târgu Mureș".

Dl primar Bodó Előd-Barna: în urma modificării legii, care reglementează situația zonelor metropolitane, în sensul că județele nu pot face parte din acestea se impune adoptarea unei hotărâri cu privire la ieșirea județului Mureș din Asociația Zona Metropolitană Târgu Mureș.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 59/2023.**

Punctul patru de pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației "Zona Metropolitană Târgu Mureș".

Dl primar Bodó Előd-Barna: acest punct de pe ordinea de zi se leagă de punctul anterior în sensul că modificările legislative apărute în ultima vreme atrag după sine și modificări ale statutului Zonei Metropolitane Târgu Mureș care se impune a fi aprobate prin hotărâre de consiliu local al fiecărui UAT membru.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 60/2023.**

În cadrul punctului cinci de pe ordine de zi este inclus proiectul de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice și financiare aferente proiectului "Construirea unei creșe în comuna Pănet, județul Mureș" Axa prioritară 10 Obiectiv specific 10.1/învățământ preșcolar Apel de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7REGIUNI".

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: ne apropiem de finalul lucrărilor care au început în urmă cu 5 ani. De-a lungul timpului au intervenit o serie de modificări față de planul inițial datorită unor evenimente care nu puteau fi anticipate, cum ar fi apariția OUG nr. 15/2021, pandemia de COVID, etc. care au dus la încheierea a 13 acte adiționale la contractul inițial. Acum este nevoie de încheierea actului adițional nr. 14 care modifică valoarea contractului la suma de 3.349.431,46 lei, la care se adaugă TVA în valoare de 636.391,98 lei.

Dl consilier local Nagy Árpád: aceasta este ultima modificare a sumei, aici ne oprim?

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: mi-e greu să mă pronunț deoarece mai există o serie de aspecte care vor influența valoarea finală. Mai trebuie plătit dirigințele de șantier, auditul, firma de consultanță și altele asemenea.

Dl consilier local Bartha Levente: care este situația lifturilor care urmează a se monta în clădire?

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: suma înscrisă de noi în documentație a fost prea mică dar s-a deschis un nou apel de selecție și intenționăm să participăm din nou.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 61/2023.**

Urmează interpelările verbale prezentate de consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Menyhárt Sándor-Levente



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna